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KÉPZŐMŰVÉSZETI TAGOZAT NAPJAINKBAN 
AZ ALKOTÁS ÚT A VILÁG MEGISMERÉSE FELÉ 
 

Képzőművészeti tagozatunkon négy csoportban közel 80 gyerek bevonásával dolgozunk. A kisebbeket Holczapfel 

Zsuzsanna, a nagyobbakat Németh Márta tanárnő kalauzolja a vizuális kultúra világában. Óráinkon a vizuális alkotás 

alapjaitól a grafika, festészet és szobrászat műhelytitkaival ismerkedhetnek meg a gyerekek.  
 

Projektjeinkbe beágyazva művészettörténeti, irodalmi és zenei analógiákkal is foglalkozunk. A társművészetek felé 

kikacsingatva jött létre 2015-ben a „Zene, irodalom, képzőművészet” című zenei tanszakkal közös estünk, valamint 

2016 januárja és júniusa között ”Zenei és képzőművészeti alkotóműhely Shakespeare nyomában” létrehozására nyílt 

lehetőség a nagyobb gyerekek bevonásával. Januárban egy zártkörű kreatív műhelymunka indult Tomasovszki 

Katalin és Németh Márta irányításával. Májusban: ”Nyitott kapu” programsorozatra külsős, neves alkotók 

előadásaira invitáltuk kollégáinkat, a tanulókat és szüleiket. A sikeres projektet kiállítással zártuk. 
 

Szívesen foglalkozunk egy témával hosszabb ideig, projekt-szerűen elmélyedve, barangolva a fantázia birodalmában. 

Bőven jut időnk ezalatt a kreativitást, a kritikai gondolkodás fejlesztését, a gyerekek szabadon szárnyaló fantáziáját 

előhívni. E mellett kiemelten fontosnak tartjuk kialakítani a gyerekekben a munkaszeretetet. Igyekszünk a gyerekeket 

önállóságra szoktatni, fenntartani kíváncsiságukat, megerősíteni magabiztosságukat, amelyek később kutatásra, 

kísérletezésre ösztönzi őket.  
 

A rajztudás kialakítás és képzőművészeti, térformáló, művészettörténeti ismeretek megszerzésével párhuzamosan, 

személyiségformáló feladatunk is van. Csoportjainkban elfogadó, támogató, a gyerekek életkori sajátosságait és 

egyéni tempójukat figyelembe vevő módszerekkel dolgozunk. Foglalkozásaink családias, bensőséges hangulata miatt 

a gyerekek szívesen járnak ide.  
 

Szeretnénk, ha a hozzánk járó gyerekek olyan fiatalokká, felnőttekké válnának, akik nem csak sodródnak világunk 

harsogó, sokféle, kiismerhetetlen vizuális terében, hanem beszélnék nyelvét, alakítanák saját stílusukat, egyéniségük 

szerint. Foglalkozásaink nem csak a kiemelkedően tehetséges gyerekek tehetséggondozásából áll. Fontosnak tartjuk, 

hogy csoportjainkban az átlagos képességű gyerekek megéljék a vizuális feladatok során az alkotó munka 

felszabadító örömét.  
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Előképzős és alsóbb osztályokba járó kis művészeink lubickolhatnak a közös alkotómunka örömében csoportos, 

kooperatív feladatainkkal, Holczapfel Zsuzsanna tanárnővel. Mivel szeretnénk, hogy minél több pozitív megerősítést 

kapjanak, már kisiskolás korukban kiállítást rendezünk munkáikból, és pályázatokon veszünk részt - mint például a 

Földművelési Minisztérium, az Országos Lovas-rajzverseny, a Ferencvárosi Helytörténeti Múzeum, az Európai 

Mobilitási Hét és az Applia Magyarország Egyesület kreatív pályázatain. Gyerekeink munkái rendszeresen 

szerepelnek országos és határon túli kiállításokon (Salzburgi IERC 2017, elektronikai hulladékokról szóló 

nemzetközi konferencia). 
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Felsőbb évfolyamokba lépve - a különösen tehetséges és a kimondottan erre a pályára készülő gyerekeknél - előtérbe 

kerül a választott művészeti pályára, művészeti iskolába való felkészítés Németh Márta segítségével. Mióta itt tanít, 

szinte minden évben volt tanulónk, aki a sikeres felkészülés és felvételi után, művészeti iskolában tanulhatott tovább. 
 

A tanév lezárása után a nálunk alkotó gyerekek folytathatják a munkát a CSILI Műtermében. Képzőművészeti 

táborban nyílik rá lehetőség, hogy egy- egy mese, mítosz, képzeletbeli kulturális utazás során tovább szárnyaljon az 

alkotókedv Holczapfel Zsuzsanna tanárnővel. A nagyobbak közül korábban Németh Márta tanárnővel részt vehettek 

a Morvay László Képzőművészeti Stúdió nyári képzőművész táboraiban.  

Teljesítménycentrikus világunkban, alkotó közösségünk igyekszik a gyerekek számára egy gondtalan szigetet 

biztosítani, ahonnan az alkotás segíti őket a világ megismerése felé elindulni. 

 

 

EGYÜTTESEINK 
 

Az oktatáson, nevelésen kívül a közösségépítésnek is fontos szerepet tulajdonítunk. Egyik kiemelt feladatunk a 

közösségi élményekhez juttatás, az egymásra figyelés, az alkalmazkodási készség kialakítása, elsajátítása. Ez az 

együttmuzsikálás segítségével észrevétlenül történik meg, miközben az együtt hangzó zene az egyéni hangszeres 

órák élményéhez képest is újdonságot, plusz örömöt ad.  
 

A kamarazenélés és a zenekari munka során szerzett tapasztalatok az élet minden területén alkalmazható és 

alkalmazandó erőforrást nyújtanak. A megalapozott, magas színvonalú egyéni képzés teszi lehetővé a növendékek 

számára az együttesben való muzsikálást, és az ezzel járó élményszerzést.  
 

Több kiváló együttes és zenekar működik az iskolában: ütőzenekar, fúvószenekar, vonószenekarok, citera együttes, 

fuvolazenekar, klarinét együttes, gitár együttes, cselló együttes, kórusok. 
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ZABHEGYEZŐ CITERAEGYÜTTES 
 

Iskolánk citeraegyüttese 1998 novemberében alakult Kiss Anikó vezetésével. Nagy sikerrel vesznek részt helyi és 

országos szintű rendezvényeken. Hagyományőrző munkájukat Nívódíjjal és országos Arany minősítéssel ismerték 

el. 
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A LAJTHA LÁSZLÓ ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKARA 
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A zenekar 1988-ban alakult a budapesti XX. kerületi Állami zeneiskola tanulóiból, Kolossa András rézfúvós és 

Mizsák István ütőhangszeres tanár vezetésével. 
 

Az eleinte 10 fős együttes 8-10 éves gyerekekből állt. Az évek során fokozatosan bővült a zenekar - volt olyan 

időszak, amikor 60 felett volt a létszám. Jelenleg 50 feletti. A tagok életkora 12-35 évig terjed. A zeneiskolai 

növendékek mellett a régi tagok is visszajárnak, munka és főiskola mellett. Az eltérő korosztály ellenére, nagyon jó, 

összetartó közösség alakult ki. Számos évtizedes barátság született itt. 
 

A zenekar turnézott Franciaországban, Németországban, Olaszországban és Erdélyben, ahol többször részt vett 

nemzetközi fesztiválokon. 
 

Fúvós zenekari versenyeken nívó-, és kiemelt nívódíjakat kapott az együttes. 
 

1993-tól minden nyáron zenekari tábort szerveztünk. Főleg a Balaton mellett zajlottak a táborok, a helyi 

fesztiválokhoz kapcsolódva. Balatonlellén voltunk 6 évig, Almádiban 8 évig és Földváron szintén 8 évig. 1998-ban 

megalakult az Erzsébeti Fúvósok és Ütősök Egyesülete a szülők és tanárok vezetésével, mely a mai napig működik, 

segítve a zenekaros gyerekek táborozását és utazásait. 
 

A repertoár nagyrészt a tagok által kedvelt szórakoztató zenéből áll (filmzenék és jazz), de ezek mellett indulókat, 

valamint klasszikus zenei átiratokat is játszik a zenekar. 
 

Külföldi szereplések: 

 2001-ben és 2004-ben meghívást kaptunk Székelykeresztúrra, egy nemzetközi fúvószenekari találkozóra. 

 2002-ben Mentonban, egy francia tengerparti városban adtunk koncertet. 

 2003. március elején Olaszországban, a capuai karneválon, a mazsorett csoporttal közösen léptünk fel. 

 2005-ben Németországban a bodeni tó partján vendégszerepelt a zenekar. 

 2007-ben ismét Olaszországban jártunk és koncerteztünk. 
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VONÓS- ÉS TÜCSÖKZENEKAR 

 

Évtizedek óta működik a vonószenekar, valamint kamaraegyüttes, akik több hazai és külföldi sikeres szerepléssel 

öregbítették a tanszak és Iskolánk hírnevét (Olaszország, Németország, Ausztria). A vonós együtteseket hosszú 

éveken át Bessenyei Katalin irányította nagy sikerrel. 
 

A vonószenekar az 1970-es évek elején alakult Puster Jánosné vezetésével. Később Bessenyei Katalin kezei alatt 

fejlődött tovább az együtt muzsikálás. Nyugdíjba vonulása után, 2007-től a zenekar vezetését Balásházi Bálint vette 

át.  

Számos fellépéssel és szép eredményekkel rendelkeznek. Az együttes rendszeresen kiegészül szólistákkal, más 

tanszakok kamaracsoportjaival és az intézmény kórusaival. Repertoárjuk az évek során kibővült, az utóbbi időkben 

már a könnyedebb műfajok felé is kitekintgetnek. Iskolánkban a kisebb növendékek is hamar megtapasztalhatják a 

közös muzsikálás örömeit.  
 

A zenekar kinevelésében sokat segített, hogy Pável Edit Tücsökzenekart szervezett a kicsikből, amelyet 1 éve 

Bognár-Juhász Katalin és Csala Éva irányít. 
  

 

 

A vonós együttesek munkáját ma a tanszak valamennyi tanára segíti. Iskolánkban jelenleg két kisebb vonós 

kamaracsoport, vonószenekar és csellós kamaraegyüttesek is működnek. 
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FUVOLAZENEKAR 

 

Iskolánkban minden tanszak támogatja a közös muzsikálást. Ennek szellemében fuvolistáink is hosszú évek óta 

muzsikálnak kamaracsoportokban. A jelenlegi felállásban 2011 óta zenélnek együtt.  
 

Vezetőjük Gaál Zsolt fuvolatanár, aki nagyszerű átiratokkal lepi meg az együttest. Minden évben fellépnek az iskola 

zenekari estjein, kamarakoncerteken. Több alkalommal közösen szerepelnek a vonósokkal. 
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KLARINÉT EGYÜTTES 
 

A több mint tíz éves múlttal rendelkező klarinét együttes megalakulása egy Alapítványi Bálhoz köthető, melyen 

először mutatkozott be az együttes (Horváth Szabolcs, Kovács Dorottya, Nagy Ákos) Györfi Imre tanár úr 

vezetésével. Később csatlakozott  Tassonyi Zsolt növendéke, Bana Adrienn. 
 

Az együttes számos kamarazenei fesztiválon, találkozón vett részt, rendszeresen szerepel a  zeneiskola és a kerület 

reprezentatív rendezvényein. Az évtizedes közös munka eredményeként széles repertoár alakult ki, mely a barokktól 

a 20. századi kompozíciókig terjed.  
 

Az együtt muzsikálás öröme, a sok közös zenei élmény megélése egy hosszú távon is jól működő baráti társaságot 

kovácsolt össze. 

      

 
 

A Klarinét kvartett tagjai: Bana Adrienn, Nagy Ákos, Kovács Dorottya, Horváth Szabolcs 

A jobb oldali kvintett felállásban Seres Diánával egészül ki a csapat. 
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KISKÓRUS, SZOLFÉZS CSOPORTOK 

 

A 2016/2017-es tanév végén Nick Andrea ötlete alapján Gupcsó Gyöngyvérrel közösen, új kezdeményezésként 

májusban néhány csoport - elsősorban a legkisebbek - teltházas, nagy sikerű hangversenyen mutatták be, hogy 

szolfézsórán is lehet „koncertképes”, közönség számára is bemutatásra érdemes munkát végezni. 
  

A 2017/2018-as tanévben lehetőség nyílt az énekelni szerető, főleg alsó tagozatos korosztályból álló kis kamarakórus 

létrehozására Gupcsó Gyöngyvér és Nick Andrea vezetésével.  
 

Első fellépésük 2017 

decemberében volt az Eötvös 10 

Közösségi és Kulturális Színtér 

színháztermében a VI. kerületi 

Erkel Ferenc Általános Iskola 

„Ferkelencke” kórusával 

közösen.  
 

Ezt több további nagysikerű 

fellépés követte:  

 a zeneiskola karácsonyi 

hangversenye,  

 farsangi koncertje,  

 közös fellépés a 

nagyobbakból álló kórussal és a 

zeneiskola zenekarával a Rátkay-

Átlók Galériában. 
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A jubileumi tanév májusában a Gupcsó Gyöngyvér és családja tulajdonában lévő sokszínű, magyarországi és erdélyi 

népviseletekből kiállítást rendeztünk a Zeneiskola koncerttermében.                                                                                                  
 

A kiállítás megnyitásán több tanárunk – Balásházi Bálint igazgató úr, Gupcsó Gyöngyvér, Suba Dorottya, Szabados 

Jánosné, Tomasovszki Katalin – szolfézscsoportjai énekeltek népdalcsokrot. Nick Andrea vendégművészek 

közreműködésével mutatott be katona-, és népdalokat. Kiss Anikó igazgatóhelyettesünk Fedor Kristóf és Skobrák 

Boglárka növendékekkel, citerával és énekszóval közreműködött. 

A csoportok fellépése közt az adott tájegység viseletéről, életéről, szokásaikról tudhatott meg hasznos információkat 

a közönség. A koncert végén remek táncház kerekedett. 
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LA MUSICA KAMARAKÓRUS 
 

 „Az a zene szól benned, amelyre hangolva vagy. És az igazi zene mindig szép és biztató és boldogító. Az már nem 

zene, ami nem dob fel, nem gyönyörködtet, nem tölt el örömmel, hogy élni – ha nehéz is, de – jó!”      

 (Müller Péter) 
 

A 2013/14-es tanévtől, a szolfézs alapvizsgát tett tanulók számára több lehetőség is nyílt új tantárgyat választani a 

szolfézs folytatásaként - például zenekari vagy énekkari együtt zenélést, kamarazenélést, zeneirodalom vagy 

zeneelmélet tanulást. 2013 szeptemberében négy lány a közös éneklést választotta - ezzel indult útjára a kamarakórus, 

Tomasovszki Katalin vezetésével. A kis csapat tagjainak tehetségét bizonyítja, hogy négy szólamú darabok 

kerülhettek a kezdő repertoárba. 

A létszám évről évre gyarapodott, 2014. szeptemberében ifjúsági kamaravegyeskarrá bővült az énekelni vágyó 

csoport. A „La Musica kamarakórus” nevet 2016-ban vette fel az együttes. 
 

Rendszeres fellépések: 

 karácsonyi koncert, az iskola vonószenekarával együttműködve 

 tavaszi jótékonysági koncert Tomasovszki Katalin szervezésében 

 az iskola zenekarainak, kamaracsoportjainak, kórusainak tavaszi koncertje a Csili Művelődési Központban 
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A kóruspróbák és a koncertek célja: élményszerzés, összehangolódás, egy csapattá válás, a zene segítségével jó 

hangulatban, kellemes és nyugodt légkörben történő lelki és szellemi emelkedés, a közönség számára felemelő 

élmények és önfeledt kikapcsolódás biztosítása. 
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ARANY DÍJ A KÓRUSNAK 
 

A Vox Musica Kamarakórus 2017 őszén, intézményünk jubileumi tanévében alakult meg a Lajtha László Alapfokú 

Művészeti Iskolában. Az együttes egy év alatt közel 30 főre duzzadt. A tagok között szülők, barátok, zenetanárok 

egyaránt vannak. A kórus karnagya Balásházi Bálint, a pesterzsébeti zeneiskola intézményvezetője. A kórus az elmúlt 

hónapokban több hangversenyt adott Pesterzsébeten és Budapest más pontjain. 
 

Az alig egy éve alakult kórus részt 

vett a 2018. 07. 31-én, Budapesten 

megrendezett Muzsika Hídja 

Nemzetközi Kórusfesztiválon, 

melyre Európa és Kína 

egyházzenei és civil kórusai kaptak 

meghívást.  
 

A megmérettetésen és baráti 

találkozón nemzetközi 

szakemberek értékelték a 

kórusokat.  
 

A zsűri a pesterzsébeti 

kamarakórust a legmagasabb 

pontszámmal, egyedüliként 

kiemelt arany díjjal jutalmazta. 
 

 

Az együttes repertoárja folyamatosan bővül, a klasszikus kórusirodalom darabjai mellett magyar és kortárs 

zeneszerzőik műveiből állítják össze műsorukat. 
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INTÉZMÉNYÜNK VEZETŐSÉGE 
 

Balásházi Bálint – intézményvezető 

Kiss Anikó – intézményvezető-helyettes 

Szépföldi Zsuzsanna – intézményvezető-helyettes 

 
OKTATÁST SEGÍTŐ DOLGOZÓINK A JUBILEUM 

ÉVÉBEN: 
 

Schenk Erzsébet – iskolatitkár,  

Csóka Anikó – iskolatitkár, 

valamint hangszerészeink: Arany László, Bárdi Szabolcs, Csider 

Bálint, Hámori Zsolt 
 

 

A fotón: Csóka Anikó, Szépföldi Zsuzsanna, Balásházi Bálint, Kiss Anikó, Schenk Erzsébet 
 
 
 

OKTATÁST SEGÍTŐ ÉS TECHNIKAI DOLGOZÓINK 
 

Az iskola egyéb dolgozói szorosan kötődnek a pedagógiai munkához, 

nélkülük megbénulna az iskola működése. Két iskolatitkár, 

részmunkaidőben foglalkoztatott hangszerkarbantartók és nagyszerű 

technikai személyzet segíti munkánkat. 
 

TECHNIKAI DOLGOZÓINK A JUBILEUM ÉVÉBEN: 
 

Konsztantyinova Marija - portás, takarító,  

Lugossy László - portás, karbantartó, 

Németh Jenőné – portás, takarító, 

Sebestyén Tünde – takarító 
A fotón: Konsztantyinova Marija, Lugossy László, Németh Jenőné 
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TANÁRAINK A JUBILEUM ÉVÉBEN 
 

Balásházi Bálint                     igazgató, szolfézs 

Kiss Anikó                             igazgatóhelyettes, népzene  

Szépföldi Zsuzsanna              igazgatóhelyettes, zongora 

Baksainé Csitári Ilona            zongora 

Bognár-Juhász Katalin           hegedű 

Czender Ágnes                       zongora 

Csala Éva                               cselló 

Csonka Boglárka                   népzene 

Demeterné Gyarmati Anikó  zongora 

Drabik Zsuzsanna                  magánének  

Egri Katalin                            zongora 

Földi Gergely                         gitár 

Gaál Zsolt                              fuvola 

Gupcsó Gyöngyvér                szolfézs 

Györfi Imre                            klarinét  

Holczapfel Zsuzsanna            képzőművészet 

Horváthné Farkas Katalin      zongora  

Kacsur Andrea                       blockflöte  

Karmanóczki Tünde              zongora 

Kerek István                           hegedű   

Kiss Ágota                             fuvola 

Kissné Takács Mária              szolfézs  

Kolossa András                      rézfúvós 

Lenkeyné Szabó Ida               magánének 

Mizsák István                         ütőhangszerek 

 

Maróczy Gabriella                 szolfézs, cimbalom  

Nagy Krisztina                       hegedű  

Nick Andrea                           szolfézs  

Négyesi Anna                         ZMG 

Németh Márta                         képzőművészet 

Pállné Pados Réka                   hegedű 

Pável Edit                                hegedű  

Porzsolt Györgyné                   zongora 

Pregun Tamás                          zongora 

Sima Balázs                             hegedű  

Smaraglyai Szabina                 fuvola 

Suba Dorottya                         szolfézs  

Szabados Jánosné                    zongora 

Szászné Balugyánszki Erika   gitár  

Székely M. Ildikó                    zongora 

Szépföldi Zsuzsanna                zongora  

Szilágyi Gábor                         rézfúvós  

Szöllősi Rita                            klarinét  

Takács Donát                           gitár  

Tassonyi Zsolt                         klarinét  

Tassonyi Zsoltné                     magánének 

Tomasovszki Katalin              szolfézs 

Tormáné Pollák Rita               cselló 

Tóth Anna Zita                        fuvola 

Vass István                              rézfúvós  

Várhelyi Péter                         zongora
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HANGSZERES ALAPVIZSGÁT TETT DIÁKOK A JUBILEUM ÉVÉBEN 

 
ZONGORA 

Balogh Lili (tanára: Várhelyi Péter) 

Döbrőssy Edina (tanára: Horváthné Farkas Katalin) 

Heim Éva (tanára: Szabados Jánosné) 

László Fanni (tanára: Baksainé Csitári Ilona) 

Mahut Luca (tanára: Egri Katalin) 

Miskey Alfréd Márk (tanára: Baksainé Csitári Ilona) 

Nagy Gergely (tanára: Egri Katalin) 

Szekeres-Veresegyházy Hajnal  

                               (tanára: Baksainé Csitári Ilona) 

Tomerle Fanni (tanára: Horváthné Farkas Katalin) 

Tóth Anna Boglárka (tanára: Szépföldi Zsuzsanna)

FURULYA 

Antal Dóra (tanára: Kacsur Andrea) 

Kővári Zsófia (tanára: Kacsur Andrea) 

 

FUVOLA 

Fent Boróka (tanára: Gaál Zsolt) 

Heim Réka (tanára: Kiss Ágota) 

Kálmán Debóra (tanára: Smaraglyai Szabina) 

Szűcs Réka (tanára: Kiss Ágota) 

 

KLARINÉT 

Komlódi Anna (tanára: Györfi Imre) 

Márta Réka (tanára: Tassonyi Zsolt) 

Vámos Ádám (tanára: Tassonyi Zsolt) 

RÉZFÚVÓS 

Kovács Gergely (tanára: Vass István Gábor) 

Tornyossy Péter (tanára: Kolossa András) 

 

GITÁR 

Szabó Benjámin (tanára: Földi Gergely) 

 
ÜTŐ 

Belecz Balázs (tanára: Mizsák István) 

Mohácsi Benjámin (tanára: Mizsák István) 

 
KÉPZŐMŰVÉSZET 

Masa Júlia Emma (tanára: Németh Márta)
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ZÁRÓVIZSGÁT TETT DIÁKOK A JUBILEUM ÉVÉBEN 

 

ZONGORA 

Bálint Barbara Ning (tanára: Porzsolt Györgyné) 

Duna Mátyás (tanára: Karmanóczki Tünde) 

Kuti Lilla (tanára: Demeterné Gyarmati Anikó) 

László Beáta (tanára: Porzsoltné Györgyné) 

Lőrincz Zoé Piroska (tanára: Porzsoltné Györgyné) 

Mizsák Benjámin (tanára: Karmanóczki Tünde) 

Reiter Zita (tanára: Szabados Jánosné) 

Szabó Péter (tanára: Horváthné Farkas Katalin) 

 

CSELLÓ 

Jablonszky Kata (tanára: Csala Éva) 

Tűz Boglárka (tanára: Csala Éva) 

 

FUVOLA 

Komlódi Eszter (tanára: Gaál Zsolt) 

 

SZAXOFON 

Kovács Tímea (tanára: Györfi Imre) 

 

MAGÁNÉNEK 

Kubiczki Nikolett (tanára: Lenkey Lászlóné) 

Mónus Dóra (tanára: Tassonyi Zsoltné)  
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A FŐVÁROSI XX. KERÜLETI ZENEISKOLA ALAPÍTÓ TANÁRAI 

1968/1969-es tanév 
 

Máté János igazgató      szolfézs-előképző 

Mészáros Lajos              szolfézs-előképző 

Nagy Lajosné                 szolfézs-előképző 

Eőry Edéné                    szolfézs-előképző 

Puster János                   szolfézs-előképző 

Sármán Mária                szolfézs-előképző 

Szentmiklósi Zoltánné   szolfézs-előképző 

Szép Gyula                    szolfézs-előképző 

Unger Mátyásné            szolfézs-előképző 

Bessák Gyuláné             zongora 

Bojtos Károlyné            zongora 

Eőry Edéné                    zongora 

Komjáthy Istvánné        zongora 

Lajer Katalin                 zongora 

Mosó Endréné               zongora 

 

Nagy Lajosné                 zongora 

Sármán Mária                 zongora 

Szentmiklósi Zoltánné    zongora 

Takács Imréné                zongora 

Teleki Lajos                    zongora 

Unger Mátyásné             zongora 

Bánszegi Albertné          hegedű 

Boross Emil                    hegedű 

Domján József                hegedű 

Kertész Ferencné            hegedű 

Solti Éva                         hegedű 

Wimmer Ákos                gordonka 

Nagy Ede                        klarinét 

Csík Antal                       fúvós 

Balázs Oszkár                 ütőhangszerek 

Nagy József                    harmonika 
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ISKOLÁNK IGAZGATÓI AZ 50 ÉV ALATT 
 

1968-1995  Máté János  

1995   Puster Jánosné mb. 

1995/1996  Bizjákné Újvári Ibolya mb. 

1996-1998  Tóthné Neogrády Mária 

1998-1999  Legány Dénes 

1999-2001  Hontiné Majoros Mária 

2001-2012  Csóka Gabriella 

2012-2015  Vicziánné Simándi Éva 

2015-   Balásházi Bálint 
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ISKOLÁNK TANÁRAI AZ 50 ÉV ALATT 
 
Asztalos Istvánné 

Baksainé Csitári Ilona 

Balásházi Bálint 

Balázs Oszkár 

Balogh László 

Balogh Orsolya 

Bartha Gabriella 

Bánszegi Albertné 

Bárkányi Gabriella 

Bella Klára 

Bessák Gyuláné 

Bessenyei Katalin 

Bizjákné Újvári Ibolya 

Bogár Zsófia 

Bognár Judit 

Bognár-Juhász Katalin 

Bojtos Károlyné 

Bolya Dániel 

Boross Emil 

Budai Zsuzsanna 

Bussy Bernadett 

Bükkösi Krisztina 

Czeróczki Judit 

Chlebovics Edit 

Czender Ágnes 

Czentnár Judit 

Csaba Attiláné 

Csala Éva 

Cserjés András 

Csonka Boglárka 

Csóka Gabriella 

D. Nagykéry Zsuzsanna 

Danhauserné Buck Judit 

Demeterné Gyarmati Anikó 

Domján József 

Drabik Zsuzsanna 

Egri Katalin 

Eőry Edéné Krámer Éva 

Erdélyi Klára 

Esze Tamás 

Falvai Antal 

Fehér György 

Feith Adrienn 

Féth Istvánné 

Földi Gergely 

Gaál Zsolt 

Garai Nándor 

Gáy Tamás 

Geiger László 

Gödöllei Gyöngyi 

Görög András 

Gupcsó Gyöngyvér 

Gyimes Tamás 

Györfi Imre 

Halász Zsuzsanna 

Harmatos Lajos 

Hegedűsné Tóth Zsuzsanna 

Hertlein Ferenc 

Holczapfel Zsuzsanna 

Hommer Zsuzsanna 

Hontiné Majoros Mária 

Horváth Kornél 

Horváthné Farkas Katalin 

Huszárné Szirtes Erzsébet 

Jakab Gedeon 

Jávor László 

Józsáné Hajdu Zsuzsa 

Juhász Johanna 

Juhász Judit 

Juhász Kitti 

Juhos Kiss Eszter 

Kacsur Andrea 

Kakuk Marianna 

Kakuk Pál 

Kapi Judit 

Karmanóczki Attila 

Karmanóczki Tünde 

Kerek István 

Keresztes Ágnes 

Kéringer András 

Kertész Ferencné 

Királyné Bacsa Gabriella 

Kiss Anikó 

Kiss Ágota 

Kissné Takács Mária 

Kocsis Előd 

Kocsis Nagy Klára 

Kohán István 

Kohánné Stekly Anikó 

Kolossa András 

Komjáthy Istvánné 

Kovács Adrienn 

Kovács Ágostonné 

Kovács Eszter 

Kovács Katalin 

Kovács Tibor 

Köhler Erzsébet 

Kutai Krisztina 

Kürti László 

Lehőcz Alexandra 

Lejtényi Ágnes 

Lenkeyné Szabó Ida 

Lugosiné Kovács Ágnes 

Makó Rita 

Maróczy Gabriella 

Marschall József 

Maszlóné Dávid Etelka 

Máté János 

Mérei Hilda 

Mérei József 

Merhelikné Balló Márta 

Mester Gábor 

Mészáros Lajos 

Dr. Mészáros Lászlóné 

Mikus György 

Mizsák István 

Morvay László 

Morvayné Németh Márta 

Mosó Endréné 

Nagy Ede 
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Nagy Erika 

Nagy József 

Nagy Krisztina 

Nagy Lajosné 

Négyesi Anna 

Négyessyné Dr. Pásztor 

Zsuzsanna 

Nick Andrea  

Nigó Szabolcs 

Novotny Linda 

Oláh János 

Opicz József 

Padosné Mátray Éva 

Pados Zoltán 

Pál Ildikó 

Pálffi Krisztina 

Pállné Pados Réka 

Pálvölgyi Sándorné 

Papp Károlyné 

Pap Zsolt 

Parák Klára 

Paulusz Elemér 

Pásztor György 

Pável Edit 

Peskó György 

Popa Gergely 

Porzsolt Györgyné 

Pregun Tamás 

Puskás Laura 

Puster János 

Puster Jánosné 

Pusztai Annamária 

Rajnai Klára 

Rákosiné Fodor Júlia 

Rímes Zsolt 

Rózsa István 

Ruczek Réka 

Sáfár Andrea 

Sárközi Miklós 

Sármán Mária 

Sebestyén Tamás 

Sima Balázs 

Smaraglyai Szabina 

Solti Éva 

Somos András 

Sóvágó Éva 

Stefkovics Nóra 

Stekly Imre 

Suba Dorottya 

Szabados Jánosné 

Szablics Karolin 

Szabó Adrienn 

Szabó Imre 

Szabó Magdolna 

Szak Cecília 

Szakál László 

Szászné Balugyánszki Erika 

Székely M. Ildikó 

Szentmiklósi Zoltánné 

Szép Gyula 

Szépföldi Zsuzsanna 

Szilágyi Gábor 

Szklenár Ferenc 

Szöllősi Rita 

Takács Donát 

Takács Imréné Masopust 

                              Margit 

Tama Krisztina 

Tamás Róbert Harold 

Tassonyi Zsolt 

Tassonyi Zsoltné 

Teleki Lajos 

Tomasovszki Katalin 

Tormáné Pollák Rita 

Tóth Anna Zita 

Tóth Annamária 

Tóth Béla Ottó 

Tóth Gábor 

Tóth Károly 

Tóth László 

Tóthné Neogrády Mária 

Tőkési Emese 

Tumbász Mártonné 

Tury Mihály 

Unger Mátyásné 

Varasdy Zsuzsanna 

Vas Erna Anett 

Vass István 

Dr. Váradi Tiborné 

Várhelyi Péter 

Venter Dániel 

Vezér Endréné 

Vicziánné Simándi Éva 

Vida Béláné 

Vidra Katalin 

Vonnák Anita 

Wachtelschneider Anna 

Warnusz Zsuzsanna 

Wimmer Ákos 

Zelencsuk Tímea 

Zezuláné Loczky Judit 

Zsirmon Zsolt 

Zsoldos Csaba 

 

 

 

 

 


